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Сборник К-У- I  состоит из шести типовых тех­
нологических карт на монтаж грозозащитных тросов 
сечением до 50 мм2 на участках Л8П 35, НО и 
150 нв, ограниченных анкерно-угловыми опорами, 
и является руководством при сооружении линий 
электропередачи напряжением 35, НО и 150 кв, а 
также пособием при составлении проектов производ­
ства работ.

Данные карты составлены в соответствии с 
методическими указаниями по разработке типовых 
технологических карт в строительстве, утвержден­
ными Госстроем СССР 2/УП-1964 г .



ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ (СБОРНИК) ЛЭП 35-500 кв

МОНТАЖ ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ СЕЧЕНИЕМ 
ДО 50 мм2 НА УЧАСТКАХ ЛЭП 35, ПО и 

150 кв, ОГРАНИЧЕННЫХ АНКЕРНО-УГЛОВЫМИ 
ОПОРАМИ

К-У-1

ОБЩАЯ ЧАСТЬ

I .  Настоящие типовые технологические карты К-У-1 
являются руководством по натягиванию, визированию, 
перекладке и креплению грозозащитных тросов сечением 
до 50 ми на ЛЭП 35, НО и 150 кв с одноцепными опо­
рами (рис.1 и 2 ) , а также служат пособием при состав­
лении проектов производства работ на строительстве воз­
душных линий электропередачи.

Сборник состоит из шести типовых технологических
карт:

К-У-1-1 -  Раскатка грозозащитных тросов сечением 
до 50 мм2 по трассе ЛЭП 35, ПО и 150 кв;

К-У-1-2 -  Натягивание, визирование, крепление и 
перекладка грозозащитных тросов сечением до 50 мм2 на 
участках ЛЭП 35, ПО и 150 кв, ограниченных анкерно­
угловыми опорами;
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К-У-1-3 -  Натягивание, визирование, временное креп­
ление и перекладка грозозащитных тросов сечением до 
50 мм2 на участках ЛЭП 34, ПО и 150 кв, ограниченных 
анкерно-угловой и промежуточной опорами;

К—У—1—4 -  Натягивание, визирование, временное 
крепление и перекладка грозозащитных тросов сечением 
до 50 мм2 на участках ЛЭП 35, ПО и 150 кв, ограничен­
ных промежуточными опорами;

К-У-1-5 -  Натягивание, визирование, окончательное 
крепление и перекладка грозозащитных тросов сечением 
до 50 мм2 на участках ЛЭП 35, ПО и 150 кв, ограничен­
ных промежуточной и анкерно-угловой опорами;

К-У-1-6 -  Устройство якорей для временного проме­
жуточного крепления грозозащитных тросов сечением до 
50 мм2 .

2. Типовыми картами предусматривается монтаж грозо­
защитных тросов сечением до 50 мм2 при поточном строи­
тельстве ЛЭП 35, НО и 150 кв монтажными бригадами ме­
ханизированных колонн.

3. При привязке типовых технологических карт к 
местным условиям конкретного строительства следует 
выбрать соответствующие механизмы и уточнить кальку­
ляцию трудовых затрат и нормы расхода эксплуатационных 
материалов.
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Анкерно-угловая железобе­
тонная одноцепная опора 

на оттяжках

Промежуточная железобе­
тонная одноцепная опора 

с тросом

Промежуточная деревянная 
опора с тросами

Анкерно-угловая дере­
вянная опора с тросами

Рис Л . Эскизы тросовых опор ЛЭ11 35-110 кв 
(узлы А,Б,В,Г см.на рис.2)
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Узел в  Узел Г

Рис.2 . Узлы. Крепление грозозащитных тросов 
на опорах ЛЭП 35-110 кв (см .р и с.I)
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4. До начала монтажа грозозащитных тросов должны 
быть выполнены следующие работы, не учитываемые данны­
ми картами:

а) закончены установка, выверка и закрепление всех
опор;

б) завершены переустройство пересечений и снос 
строений согласно проекту;

в) пр зедены расчистка трассы линии электропере­
дачи от леса и кустарника и устройство проездов вдоль 
трассы;

г )  укомплектована арматура в соответствии с техни*- 
чесними условиями;

д) вывезены на трассу барабаны с грозозащитным 
тросом согласно проекту производства работ;

е) подготовлены монтажные приспособления и таке­
лаж по ведомости;

ж) провода воздушных линий электропередачи, связиj 
радиовещания и т .п ., пересечение которых предусмотрено 
проектом в промежуточных пролетах (без устройства спе­
циальных переходов),по согласованию с их владельцами дол­
жны быть демонтированы в пересекаемом пролете на время 
монтажа ЛЭП.По требованию владельцев воздушные провода 
указанных линий могут быть соединены временной кабельной 
вставной, проложенной в земле на период монтажа ЛЭП.

Линии электропередачи напряжением свыше J&00 в 
должны быть отключены на все время монтажа ЛЭП.

5. Руководитель монтажной бригады до начала работ 
должен иметь следующую техническую документацию;
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а) профиль трассы с ведомостью опор на монтируе­
мый участок ЛЭП;

б) монтажные таблицы стрел провеса грозозащитного 
троса;

в) чертежи с указанием способа крепления грозоза­
щитных тросов к опорам;

г) схему подвески грозозащитных тросов монтируе­
мого участка ЛЭП;

д) бланки документации для монтажных работ,

6. Монтаж грозозащитных тросов ЛЭП в анкерованных 
переходах (через электрифицированные железные дороги, 
автомагистрали, реки и т .п .) ,  а также при пересечении 
линий электропередачи напряжением свыше 1000 в, в слу­
чаях невозможности их отключения на время монтажных 
работ, выполняется по особым правилам одновременно с 
монтажом проводов в этих переходах.

V. Все работы по монтажу грозозащитных тросов сле­
дует производить с соблюдением правил техники безопас­
ности (см.гл.7 "Инструктивных указаний по технике безо­
пасности при строительстве воздушных линий электропере­
дачи").

В. На каждый анкерный пролет линии электропередачи 
составляется журнал монтажа проводов и тросов по уста­
новленной форме (прил.1).
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ЛЭП 35-500 кв

РАСКАТКА ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ 
СЕЧЕНИЕМ ДО 50 ми2 по ТРАССЕ ЛЭП 

35,110 и 150 кв

К-У-1-1

I . ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта К-У- I - I  является руковод­
ством яри раскатке грозозащитных тросов сечением до 
5G шс2 по трассе ЛЭП 35, НО и 150 кв, а такие служит 
пособием ири составлении проектов производства работ.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
(на I  км ЛЭП с одним или двумя грозозащитными тросами)

Показатель
Норма

Добавляется Щ 
мой при раскат 
не по глубоко^ 

му снегу
йа один 

ярое
на два 
троса

на один 
ярое

на два 
ярооа

Трудоемкость, чел. -дней 1,5 2 ,3 0,38 0,58
Работа тракторной вышки, 
машино-смен 0,38 0,46 _

Расход дизельного топ­
лива, кг 29 35 3 4
Производительность звена 
за смену (7 ч„), км ЛЭП 2,7 2,2 - -

Ш.ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ РАСКАТКИ ГРОЗОЗАЩИТНЫХ 
ТРОСОВ

I. Раскатка грозозащитных тросов является перво­
очередной работой на монтаже линий электропередачи а
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выполняется звеном рабочих с приданными механизмами из 
состава монтажной бригады»

2. Подготовительные работы, подлежащие выполнению 
перед началом раснатни тросов, указаны в п.4 "Общей 
части"настоящего сборника.

3. Раскатку тросов производят с козел или других 
раскаточных устройств тяжением трактора через раскаточ- 
ные ролики, подвешенные на опорах.

4. Раскаточные козлы устанавливают на расстоянии 
15-20 м от опоры в сторону раскатки (рис.1). Барабан с 
грозозащитным тросос устанавливают на козлы таким обра­
зом, чтобы сбегающий конец троса сходил с верха бараба­
на. Перед раскаткой с барабана снимают обшивку и удаля­
ют все гвозди. Номер барабана записывают в монтажный 
журнал (см.прил.1).

5 . Конец троса прикрепляют к трактору, отмотав 
вручную с барабана 20-25 м троса, и ходом трактора рас­
катывают трос на 25-30 м за очередную опору. Затем трос 
отцепляют от трактора и поднимают на опору.

Если на линии монтируют согласно проекту два грозо­
защитных троса, то тросы раскатывают одновременно на 
25-30 м за очередную опору и, отцепив от трактора, один 
трос заносят на другую сторону опоры.

6. После подъема и прикрепления к опоре раскаточ- 
ного ролика с тросом (рис.2) конец троса присоединяют 
к трактору и продолжают раскатку к следующей опоре.

Когда на барабане останется 8-10 витков троса, 
раскатку трактором следует остановить, оставшийся трос 
с барабана смотать вручную, а освободившиеся козлы от­
править к следующему месту раскатки.
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а -  раскатна троса; б -  подвеска на опоры троса 
в раскаточных роликах;

I -  анкерно-угловая опора; 2 -  промежуточная опора;
3 -  раскат'очный козел с барабаном; 4- -  трос; 5 -  теле­

скопическая вышка; б -  сигнальный <рлажок.

7. Раскатку троса со следующего барабана необходи­
мо начинать с такого места, чтобы концы грозозащитных 
тросов заходили один за другой на 2-3 м для удобства 
монтажа соединительного зажима.

8. В целях предохранения от повреждения раскатан­
ный трос на пересечениях с дорогами должен быть немед­
ленно после раскатки закрыт досками или зарыт в землю 
(на грунтовых дорога) на глубину 15-20 см.

9. Соединение концов грозозащитных тросов сечени­
ем до 50 мм1- в пролетах между опорами выполняют оваль­
ными соединительными зажимами при помощи ручного пресса 
МИ—ХБ согласно типовым технологическим картав К-У-8.
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Рис.2. Узел А. Подвесна раскаточного ролика 
на тросостойку (ем.рис.I)

I  -  раскаточный ролик; 2 -  сноба СК-6; 3 -  строп; 4-гро­
зо защитный трос.

И . ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Раскатка грозозащитных тросов выполняется звень­
ями рабочих в следующем составе:

Профессия
рабочего Разряд

Норма,
чел.

Добавляется зи­
мой при раскат­
ке по глубокому 

снегу, чел.
на один 

трос
на два 
троса

на один 
трос

на два 
троса

Злектролинейщик 1У I I — -

(звеньевой)
Злентролинейщаки I 2 3 I I
Машинист Л I I - -

И т о г о 4 5 I I
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2. Последовательность и способы выполнения основ­
ных операций:

а) устанавливают на место раскаточные нозлы и при 
помощи тракторной вышки (трантора) на козлы накатывают 
барабан с грозозащитным тросом. С барабана снимают об­
шивку, удаляя все гвозди. Звеньевой записывает номер 
барабана в монтажный журнал. Электролинейщики сматыва­
ют вручную с барабана нонец троса длиной 20-25 и и при­
крепляют его к трактору;

6} ходом тракторной вышки (трактора) производится 
раскатна одного (двух; троса. Наблюдающий за раскаткой 
электролинейщик Ш разряда обязан своевременным притор­
маживанием барабана не допускать образования петель 
(баранок) на тросе,а также подавать сигналы сигнальным 
флажком для приостановки раскатки в необходимых случаях 
(выправка барабана на козлах, окончание троса на бара­
бане и т .п .) . Раскатку механизмом следует прекращать, 
когда на барабане остается 8-10 витков троса, которые 
скатывают вручную. Освободившиеся козлы отправляют к 
новому месту раскатки;

в) следуя в 5-10 м за тракторной вышкой (тракто­
ром), звеньевой о электролинейщиком Ш разряда ведет 
наблюдение за ходом раскатки тросов и за сигналами с 
места установки раснаточных козел; они также убирают с 
пути раскатни мешающие предметы и при пересечении про­
езжих дорог тросы укрывают щитами или зарывают в землю 
на глубину 15-20 см;

г )  после того как с раскаткой троса будет пройде­
на очередная опора на расстояние 25-30 м, механизм ос­
танавливают и трос отцепляют (при раскатке двух тросов 
один заносят на другую сторону опоры). Тракторная вышка
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подходит к опоре, корзина поднимается в вертикальное 
положение,и электролинейщики укладывают в нее раснаточ- 
ный ролик и конец троса. Затем один верхолаз поднимает­
ся телескопической вышкой к месту крепления грозозащит­
ного троса на опоре и закрепляет раскаточный ролик с 
запасованным в него тросом (при монтаже двух тросов 
эта операция повторяется). После этого к тяговому меха­
низму прикрепляют трос, и раскатка продолжается до сле­
дующей опоры в том же порядке;

д) в периоды остановок раскатки (для подвески тро<- 
сов на опоры) звеньевой и электролинейщик Ш разряда 
при помощи ручного пресса МЙ-1Б производят соединение 
концов тросов овальными соединителями;

е) при отсутствии телескопической вышки верхолаз 
поднимается на опору при помощи когтей-лазов (прил.2), 
а трос к месту крепления на опоре поднимает снизу вто­
рой электролинейщик вручную веревкой через подвешенный 
на опоре блок.



3 . График раскатки грозозащитных тросов на I  км ЛВП

Трудоен- Трудо­ Состав звена Рабочие часы
Объем
работ

кость 
на еди-

емкость 
на весьНаименование работ профес­ коли­

ницу из- объем сия раз­ че­ X 3 4 5 £ 7мерения, работ, рабо­ ряд ство, W 4. о 1
чел .-ч чел.-

дней
чего чел.

I 2 3 4 5 6 7 8

ЛЭП с одним грозозащитным тросом

Раскатка трактором троса с подъе­ т 10,1 1,44 Электро- 1У тX X 1
мом его на опоры с раскаточными линей­
роликами, погрузка и разгрузка 
раскаточных приспособлении при 
пересечении линии связи и грунто­
вой дороги (условно), км ЛЭП

щик
Электро-
линей­
щики

Ш 2

Мининист У1 I

2Соединение троса сечением до 50 мм 
способом опрессования ручным прес­
сом, соединений

0,3 1.3 0,06 М

Итого на I км ЛЭП I - 1.5 - - и



Ндооягаю гр&фкш

1 г о 4 5 6 7 8

ЗСЭП о двумя гтю&озавцмншш твосат
! Раскатна трактором тросов с подъе­
мок их на ояоры о раснаточзыии 
роликами, погрузка а оазгрузна 
раснаточных приспособлении при пе­
ресечении акнкк связи ж грунтовой 
дороги (условно)5 ш  ЛЭП

т 15,8 г„18 Электро-
линей­

щик
Эдектро-
лмней-

щнни

тч тX XJ

а

1

Э [

Соединение тросов сечением до 
50 md способом опрессования руч­
ным прессом, соединений

0*6 1 ,3 0 ,1 2 Мани-
вист

п I ¥>ц

Итого да I т  <Ш т о о сCv*j t
Добавлять лрй раскатке Тросов 
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4. Калькуляция трудовых затрат на раскатку грозозащитных тросов на I км ДЭП

Основание Наименование работ Объем
работ

Норма 
времени 
на еди­
ницу из­
мерения, 
чел.-ч

Затраты 
труда 

на весь 
объем 
работ, 
чел.- 
дней

Расцен­
ка на 
единицу 
измере­

ния, 
руб. 
коп.

Стои­
мость 
затрат 
труда . 
на весь 
объем 
работ, 
руб.кон

I 2 3 4 5 б 7

ЕНиР,§23-3-32, 
примечание I ;  
коэф.К=1,5:

Раскатка трактором тро­
сов сечением до 50 мм2, 
км ЛЭП:

пп.5 и б одного троса I 2,75 0,39 1-32,2 1-32
пп.5 и б одновременно двух 

тросов
I 4,12 0,59 1-98,3 1-98

ЕНиР,§23-3-60» 
п.4-а и 4-6

Погрузка и выгрузка вруч­
ную раскаточных приспособ­
лении (общий вес на I  км 
ЛЭП), т

0 ,3 3,45 0,15 1-57,2 0-47

ЕНиР,§23-3-32, 
пп.Э-а, Ю-а

Подъем на промежуточные 
опоры одного троса сечени­
ем до 50 мм2 с раснаточны- 
ми роликами и их крепление 
к опорам, опор на I км: 1



Продолжение калькуляции ( I )

I 2 3 4 5 6 7

ЛЭП 35 кв 6 0,83 0,71 0-43 2-58
ЛЭП НО и 150 кв 5 0,83 0,59 0-43 2-15

ЕНиР,§23-3-32, 
пп.9-а, Ю-а;
К = 2

Подъем на промежуточные 
опоры двух тросов сечени­
ем до 50 мм£ с раснаточ- 
ными роликами и их креп­
ление к опорам, опор на 
I  км:

ЛЭП 35 кв 6 1,66 1,42 0-36 5-16
ЛЭП НО и 150 кв 5 1,66 1,19 0-86 4-30

ЕНиР,§23-3-36,
пЛ -а; К = 1,4

Соединение тросов сечени­
ем до 50 мм̂  способом оп- 
рессования ручным прессом, 
соединений на I км:

ЛЭП с одним тросом 0 ,3 1,34 0,06 0-61 ,3 0-18
ЛЭП с двумя тросами 0,6 1,34 0,12 0-61,3 0-37

Итого при раскатке одного 
троса сечением до 50 ums 
км ЛЭП:

ЛЭП 35 кв I 1,31 4-55
ЛЭП ПО и 150 нв I — 1,19 — 4-12

Итого при раскатке двух тро­
сов сечением до 50 мы .̂км ЛЕ

ЛЭП 35 кв
Ю:

I 2,28 7-98
ЛЭП НО и 150 ив I 2,05 7-12

- 18



Продолжение калькуляции (2)

I 2 3 4 5 б 7

Добавлять к вышеуказанным трудозатратам и расценкам в следующих случаях:
ЕНиР,§23-3-32 ,
примечание 3 , 
табл.З:

Раскатна одного_троса се­
чением до 50 мм6- при пере­
сечении в пролете между 
промежуточными опорами:

п Л -в линии связи и электро­
передачи низкого напря­
жения, пересечений

I 0 ,6 0 ,09 0 -2 6 ,4 0-26

п .2-в шоссе или ЛЭП 3-10 кв, 
пересечений

I 0 ,8 0 ,11 0 -3 5 ,3 0-35

П„3-Б железной дороги или 
ЛЭП 35-110 кв, пересе­
чений

I 1 ,1 0,16 0 -48 ,5 0-49

ЕНиР,§23-3-34 грунтовой дороги (с  убор­
кой троса в твердый грунт) 
10 м ЛЭП ( I  трос)

I
9

1,5 0,21 0 -5 8 ,2 0-58

ЕНиР,§23-3-32 , 
примечание 3 , 
табл.З; К=2:

Раскатка двух?тросов сече­
нием до 50 мм при пересе­
чении в пролете между про­
межуточными опорами:

П с I —в линии связи и электро­
передачи низкого напря­
жения, пересечений

I 1,2 0,17 0 -5 2 ,8 0-53

п„2-в шоссе или ЛЭП 3-10 кв, 
пересечений

I 1,6 0,23 0 -7 0 ,6 0-71

_____ 1.



Продолжение калькуляции ( 3)

1----------- 1----------- 2 3 4 5 6 7

п.З-в железной дороги и ЛЭП 
35-110 кв, пересечений

I 2,2 0,31 0-97 0-97

ЕНиР,§23-3-34, грунтовой дороги (с убор­ I 1,5 0,21 0-58,2 0-58
п.''б" кой троса в твердый 

грунт), 10 м ЛЭП (2 тро­
са)

ЕНиР,§23-3-33, Раскаткартросов сечением
(с исключением до 50 мм вручную через
§ 23-3-32) препятствия, недоступные 

для прохода трактбра (кро­
ме небольших водных про­
странств), 100 м ЛЭП:

одного троса I 0,37 0,05 0-13,7 0-14
двух тросов I 0,89 0,13 0-33,8 0-34

Примечания: I .  При раскатке тросов по просеке, через овраги или кустарники 
нормы времени и расценки умножать на коэффициент 1 ,3 .

2. При подъеме тросов сечением до 50 мм̂  на промежуточные опо­
ры вручную нормы времени и расценки умножать на коэффициент 
1,6.

3. При раскатке тросов по глубокому снегу нормы времени и рас­
ценки умножать на коэффициент 1,25.



У.МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
(для одного звена рабочих)

I .  М е х а н и з м ы

Наименование Тип Марка
Ко­
ли-
че-
ство

Техническая ха­
рактеристика 

машины

Телескопическая
вышка

и л и

Трактор­
ная

ВТ-26 I Максимальная вы­
сота подъема 
двух человек с 
инструментом -  
26 м.

Трактор с навес­
ной стрелой гру­
зоподъемностью 
3-5 т

Гусенич­
ный

т - ю о м I Трактор дизель­
ный 108 л .с .

Прицеп двухос­
ный

2ПН-2 CM3-7I0 I Грузоподъемность

2. Инструменты, приспособления и материалы

£
п/п Наименование Единица

измерения
Коли­
чество

Примеча­
ние

I 2 3 4 5

I Бинокль 8-кратный 
полевой шт* I

2 Ножовка по металлу 1? I
3 Гвоздодер п I
4 Лопаты п 2
5 Ломы 0 28 мм в 2
6 Метры стальные 

складные и 2
7 Рулетка PD-20 в I



22
Продолжение

I 2 3 4 5

8 Пассатижи универ­
сальные длиной 200 ш

гэ 2

9 Штангенциркуль дли­
ной 250 мм

It I

10 Зубила слесарные til 2
I I Отвертка f9 I
12 Молоток слесарный 

весом 0 ,5  кг
R I

13 Напильник драчевый 
плоский

I

14 Кусачки ЕЭ I
15 Ерш стальной R I
16 Топор плотничный ШГ I
17 Блоки монтажные одно­ 99 2

роликовые грузоподъем­
ностью 0 ,5  т

18 Ролики монтажные для 
тросов

R 60

19 Когти-лазы (конструкции 
Бранта) для влезания на

пара I
железобетонные опоры i

20 Когти монтерские (для ЛЭП пара 2с деревянными опорами)
21 Пояса монтерские с цепями комшь 2и карабинами
22 Ключи гаечные n I
23 Козлы инвентарные для рас- шт® 2катки тросов с барабанов
24 Валы стальные 0 50-60 мм 

и длиной 2 м
R 2

25 Стропы универсальные 0 I I  m  9 2
26 Веревка хлопчатобумажная 

0 20-22 мм ПОГаМ 50

27 Ручной пресс МИ-1Б с мат I
рицами для тросов сечением 
до 50 |



Продолжение

I 2 3 4 5

28 Овальные соединители © Согласв
проектз

10
г

29 Полотна ножовочные Ш£ - 10
ВО Проволока мягкая вязальная 

для бандажей
КГ 0,5

31 Бензин (или другой рас­
творитель)

ча I

32 Ветошь (концы обтирочные) © I
33 Сигнальные флажки 4

3. Эксплуатационные материалы

Наименование

Дизельное топливо,

Норма на 
час работы 
машины 
(усреднено)

Количество на принятый 
объем работ (на X км 

ЛЭП)
один два
трос троса

кг I I 29 35
Добавляется топлива в 
зимнее время, кг 1,1 3 Ч
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Приложение 2

КОГТИ-ЛАЗЫ (КОНСТРУКЦИИ БРАНТА) ДЛЯ ВЛЕЗАНИЯ НА 
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОНИЧЕСКИЕ ОПОРЫ

Правый коготь

Левый коготь
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Приложение 3

ЗАдИМ НАТЯдНОЙ клиновой

Марка
зажима

Марка коп­
тируемого 
провода 
(ГОСТ ч 
839-59)

Размеры, мм Проч­
ность 
задел­
ки про­
водов* 

кГ

Сопря­
гает­
ся с 
ушком

Вес
зажи­
ма»

кг
D А

HKK-1-I С-25 2640
с кли­ С-35 16 17 3690 У1-6 1,82
нок К 2 С-50 4900
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Приложение 4

ЗАЖИМ ПОДДЕРЖИВАЮЩИЙ ГЛУХОЙ С ЗАЗЕМЛЯЮЩЕЙ ЛАПКОЙ

З а ж и н Раз- 
мер Н, 
нм

Марка монтируе­
мого провода 
(ГОСТ 5800-51)

Мини- 1 
мальная 
разру­
шающая 
нагруз­
ка, кГ

Вес
зажима,

кг
типо­
размер

марка

ПМС и ПС

ПГ-2 ПГ-2-6А 66 25, 35, 50 и 95 2500 1,87
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